

# INSTRUKCJA OBSŁUGI

## Sterylizator UV-C do toalety

Nr partii: 202101

**Tworzymy dla Ciebie.**

Dziękujemy za wybranie urządzenia marki SMUKEE. Produkt został zaprojektowany z myślą o Tobie, dlatego robimy wszystko, aby korzystanie z niego sprawiało Ci przyjemność. Zadbaliśmy, aby elegancja, funkcjonalność oraz wygoda użytkowania łączyły się z przystępną ceną.

W trosce o Twoje bezpieczeństwo zalecamy uważne przeczytanie poniższej instrukcji obsługi.

**Punkt dostarczania sprzętu:**

mPTech Sp. z o.o.  
ul. Krakowska 119  
50-428 Wrocław  
Polska

Zaprojektowano w Polsce  
Wyprodukowano w Chinach

**Producent:**

mPTech Sp. z o.o.  
ul. Nowogrodzka 31  
00-511 Warszawa  
Polska

**Infolinia:** (+48 71) 71 77 400  
**E-mail:** pomoc@myphone.pl  
**Strona www:** myphone.pl

**1. SPIS TREŚCI**

|                                                        |          |
|--------------------------------------------------------|----------|
| <b>1. SPIS TREŚCI</b> .....                            | <b>1</b> |
| <b>2. Bezpieczeństwo użytkowania</b> .....             | <b>2</b> |
| <b>3. Specyfikacja techniczna</b> .....                | <b>4</b> |
| 3.1 Dane techniczne.....                               | 4        |
| 3.2 Zawartość opakowania .....                         | 5        |
| <b>4. Budowa urządzenia</b> .....                      | <b>5</b> |
| <b>5. Obsługa urządzenia</b> .....                     | <b>5</b> |
| <b>6. Rozwiązywanie problemów</b> .....                | <b>7</b> |
| <b>7. Konserwacja urządzenia</b> .....                 | <b>7</b> |
| <b>8. Prawidłowa utylizacja zużytego sprzętu</b> ..... | <b>8</b> |
| <b>9. Korzystanie z instrukcji</b> .....               | <b>9</b> |
| 9.1 Zgody.....                                         | 9        |
| 9.2 Wygląd .....                                       | 9        |
| 9.3 Znaki towarowe.....                                | 9        |
| <b>10. Gwarancja i serwis</b> .....                    | <b>9</b> |
| <b>11. Deklaracja zgodności z dyrektywami UE</b> ..... | <b>9</b> |

## 2. Bezpieczeństwo użytkowania

Przed użyciem należy uważnie przeczytać całą instrukcję obsługi.



Produkt emituje promieniowanie UV! Unikaj narażenia oczu i skóry na działanie światła UV przy nieosłoniętym produkcie.



Niniejsze urządzenie może być użytkowane przez dzieci w wieku co najmniej 8 lat i przez osoby o obniżonych możliwościach fizycznych, umysłowych i osoby o braku doświadczenia i znajomości urządzenia, jeżeli zapewniony zostanie nadzór lub instruktaż odnośnie użytkowania urządzenia w bezpieczny sposób, tak aby związane z tym zagrożenia były zrozumiałe.



Dzieci bez nadzoru nie powinny wykonywać czyszczenia i konserwacji urządzenia.



Dzieci nie powinny bawić się urządzeniem.

- Urządzenie emituje promieniowanie ultrafioletowe UV-C o długości fali 254nm.
- Unikaj narażenia oczu i skóry na działanie promieniowania ultrafioletowego (UV).
- Używaj tego urządzenia tylko wtedy, gdy jest ono prawidłowo zmontowane.
- Korzystaj z urządzenia tylko w sposób opisany w niniejszej instrukcji obsługi!
- Promienie UV mogą powodować obrażenia oczu i skóry! Nigdy nie narażaj siebie, innych osób ani zwierząt na bezpośrednie lub odbite promieniowanie UV.
- **Ostrzeżenie!** Nie należy zbyt długo patrzeć na włączone diody LED urządzenia. Światło diod LED może spowodować uszkodzenie lub podrażnienie oczu. Nie wolno patrzeć na źródło

światła przy pomocy jakichkolwiek przyrządów optycznych, które ogniskują promienie świetlne.

- Urządzenie przeznaczone jest do użytku tylko w toaletach wewnątrz budynków.
- Naprawiać ten produkt może wyłącznie wykwalifikowany serwis producenta lub autoryzowany punkt serwisowy. Naprawa urządzenia samodzielnie lub przez nieautoryzowany serwis grozi uszkodzeniem urządzenia i utratą gwarancji.
- **Ostrzeżenie!** Urządzenie posiada klasę odporności IPX4, co zapewnia tylko częściową ochronę przed wodą. Nie narażaj urządzenia na działanie wody i innych płynów. Nie zanurzaj urządzenia w wodzie ani nie umieszczaj bezpośrednio pod wodą. Nie używaj urządzenia, jeśli wpadło do wody lub uległo zalaniu.
- Nie narażaj urządzenia na działanie promieni słonecznych i nie stawiaj go w bezpośredniej bliskości urządzeń wydzielających dużo ciepła. Elementy wykonane z tworzywa mogą się odkształcić, co może wpłynąć na działanie urządzenia lub doprowadzić do jego całkowitego zepsucia.
- Nie ładuj baterii nieprzeznaczonych do ładowania (niebędących akumulatorami).
- Nie zwieraj zacisków zasilających w bateriach.
- Stosuj baterie takiego samego typu, jakie są rekomendowane w tym urządzeniu.
- Przy montażu nowych baterii pamiętaj o ich biegunowości.
- Wyczerpane baterie bezzwłocznie wyjmij z urządzenia, ponieważ mogą wyciekać, powodując uszkodzenia.
- Zawsze wyjmuj baterie, gdy nie używasz urządzenia - zapobiegnie to zniszczeniu produktu w przypadku wycieku elektrolitu z baterii.
- Zawsze wymieniaj komplet baterii na sprawny.
- Trzymaj baterie z dala od dzieci i zwierząt.
- Nie wyrzucaj zużytych baterii do śmietnika, lecz do specjalnych pojemników na zużyte baterie i akumulatory.
- Nigdy nie stosuj zużytych baterii w połączeniu z nowymi.
- Unikaj wystawiania baterii na działanie bardzo niskich lub bardzo wysokich temperatur (poniżej 0°C / 32°F lub powyżej 40°C / 104°F). Ekstremalne temperatury mogą mieć wpływ na ich żywotność.

- Unikaj kontaktu baterii z płynami i metalowymi przedmiotami, mogą one doprowadzić do całkowitego lub częściowego ich uszkodzenia.
- Zużyte lub uszkodzone baterie umieść w specjalnym pojemniku.
- Nigdy nie wrzucaj baterii do ognia – mogą eksplodować.
- Nigdy nie zanurzaj baterii w wodzie. Nie dotykaj ich mokrymi rękami.
- W razie kontaktu rąk z kwasem z baterii, opłucz ręce pod bieżącą wodą.
- W przypadku dostania się elektrolitu do oczu, skontaktuj się z lekarzem. Kwas zawarty w bateriach może powodować podrażnienie lub oparzenie.
- Połknięcie baterii może być śmiertelne! Trzymaj baterie z dala od dzieci i zwierząt domowych. Natychmiast zwróć się po pomoc medyczną, jeśli bateria zostanie połknięta.

Istnieje możliwość uzyskania bezpłatnej wersji drukowanej instrukcji o dużym rozmiarze czcionki lub pobrania jej z podanego poniżej adresu internetowego:

<https://mptech.eu/qr/smukee>

### 3. Specyfikacja techniczna

#### 3.1 Dane techniczne

| Sterylizator UV-C do toalety |                                                              |
|------------------------------|--------------------------------------------------------------|
| Model                        | AL-4502                                                      |
| Numer partii                 | 202101                                                       |
| Podświetlenie                | Dioda LED RGB 16 kolorów + UV-C                              |
| Moc                          | 1 W                                                          |
| Długość fali UV-C            | 254 nm                                                       |
| Zasilanie                    | 4,5 V $\overline{\text{---}}$ , 3 x bateria AAA (w zestawie) |
| Zasięg czujnika ruchu        | Do 3 m                                                       |
| Klasa ochronności            | IPX4                                                         |
| Wymiary korpusu              | 71 x 63 x 28 mm                                              |
| Dł. elastycznego ramienia    | 110 mm                                                       |
| Masa                         | 38 g                                                         |

### 3.2 Zawartość opakowania

- Sterylizator UV-C do toalety
- 3 x bateria AAA 1,5 V<sup>---</sup>
- Instrukcja obsługi



*Jeśli brakuje którejkolwiek z powyższych pozycji lub jest ona uszkodzona, skontaktuj się ze sprzedawcą.*



*Radzimy zachować opakowanie na wypadek ewentualnej reklamacji.*

## 4. Budowa urządzenia



## 5. Obsługa urządzenia



*Dzięki zastosowaniu czujników ruchu oraz światła włączanie i wyłączanie urządzenia odbywa się automatycznie.*

Rozprostuj elastyczne ramię sterylizatora tak, aby było ustawione prostopadłe do tylnej ścianki korpusu urządzenia. Podnieś deskę toalety i ułóż elastyczne ramię sterylizatora na brzegu miski WC w taki sposób żeby korpus przylegał do zewnętrznej części miski.

Następnie dociśnij elastyczne ramię do wewnętrznej części miski WC. Tak zainstalowane urządzenie jest gotowe do pracy.



*Aby zapewnić najlepsze działanie urządzenia zainstaluj je czujnikami ruchu i światła skierowanymi w stronę drzwi toalety.*

Urządzenie włączy się automatycznie kiedy w toalecie będzie ciemno oraz nastąpi detekcja ruchu. Czas pracy urządzenia to ok. 270 sekund od chwili ostatniego wykrycia ruchu. W pierwszej kolejności załączy się podświetlenie RGB (120 sekund), następnie nastąpi sterylizacja promieniowaniem UV-C (150 sekund). Po zakończeniu sterylizacji następuje automatyczne zakończenie pracy. Każdorazowe wykrycie ruchu podczas sterylizacji lub działania podświetlenia RGB powoduje rozpoczęcie pracy urządzenia od nowa. Włączenie światła w toalecie, w której znajduje się urządzenie całkowicie przerywa jego pracę.

Wykrycie ruchu po zakończeniu pracy urządzenia spowoduje jego ponowne włączenie się. Po zakończeniu pracy urządzenia istnieje możliwość rozpoczęcia jego pracy od razu od sterylizacji – włącz i wyłącz światło w toalecie, w której znajduje się urządzenie bez aktywowania czujnika ruchu.

Dioda LED RGB oferuje podświetlenie w szesnastu kolorach płynnie zmieniając je między sobą. Istnieje możliwość włączenia podświetlenia jednokolorowego. W tym celu w warunkach zaciemnienia wciśnij przycisk sterujący podświetleniem kiedy widoczny jest wybrany kolor dla podświetlenia. Ponowne wciśnięcie przycisku sterującego podświetleniem przywróci płynną zmianę koloru podświetlenia. Dłuższe przytrzymanie przycisku sterującego podświetleniem spowoduje zmianę poziomu jasności diody LED RGB – zwolnij przycisk by wybrać aktualny poziom jasności.

## Wymiana baterii



*Jeśli poziom baterii jest niski funkcja sterylizacji nie włączy się, podświetlenie RGB w warunkach zaciemnienia będzie działać ciągle do wyczerpania baterii.*

Otwórz klapkę komory baterii znajdującą w tylnej części urządzenia. Usuń stare baterie z komory baterii i zainstaluj w ich miejsce komplet nowych. Pamiętaj o zachowaniu biegunowości baterii przy instalacji. Po prawidłowej instalacji nowych baterii zamknij klapkę komory baterii i zamontuj urządzenie z powrotem na misce WC tak

jak opisano to wcześniej w tym rozdziale.



*Nigdy nie stosuj zużytych baterii w połączeniu z nowymi.  
Zawsze wymieniaj komplet baterii na sprawny.*

## 6. Rozwiązywanie problemów

W razie problemów z urządzeniem zapoznaj się z poniższymi poradami.

|                                                                                   |                                                                                                                                   |
|-----------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Urządzenie nie włącza się                                                         | Sprawdź, czy baterie są sprawne.<br>Sprawdź, czy w toalecie znajduje się źródło światła, które mogłoby zakłócać pracę urządzenia. |
| Jeśli nie udało się zaradzić problemowi, to skontaktuj się z serwisem producenta. |                                                                                                                                   |

## 7. Konserwacja urządzenia

Aby przedłużyć żywotność urządzenia:

- Przechowuj urządzenie oraz jego akcesoria z dala od zasięgu dzieci.
- Unikaj kontaktu urządzenia z cieczami, gdyż mogą one uszkodzić części elektroniczne urządzenia.
- Unikaj bardzo wysokich temperatur, gdyż mogą one powodować skrócenie żywotności elektronicznych komponentów urządzenia, stopić części z tworzyw sztucznych.
- Nie próbuj rozmontowywać urządzenia. Nieprofesjonalna ingerencja w urządzenie może je poważnie uszkodzić lub zniszczyć.
- Do czyszczenia urządzenia używaj suchej lub lekko zwilżonej ściereczki. Nie używaj środków o wysokim stężeniu kwasowym lub zasadowym.



Opakowanie urządzenia można poddać recyklingowi zgodnie z lokalnymi przepisami.



Symbol oznaczający tekturę płaską (mat. opakowania).



Symbol oznaczający urządzenie III klasy ochronności. W urządzeniach tej klasy ochronę przeciwporażeniową zapewnia się przez zasilanie napięciem bardzo niskim o wartości nieprzekraczającej dopuszczalnego napięcia dotykowego (długotrwałe) dla danych warunków środowiskowych.

**IPX4** Stopień ochrony przed wodą: ochrona przed bryzgami wody z dowolnego kierunku.

## 8. Prawidłowa utylizacja zużytego sprzętu



Urządzenie oznaczone jest symbolem przekreślonego kontenera na śmieci, zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/UE o zużytym sprzęcie elektrycznym i elektronicznym (Waste Electrical and Electronic Equipment – WEEE). Produktów oznaczonych tym symbolem po upływie okresu użytkowania nie należy utylizować lub wyrzucać wraz z innymi odpadami z gospodarstwa domowego. Użytkownik ma obowiązek pozbywać się zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, dostarczając je do wyznaczonego punktu, w którym takie niebezpieczne odpady poddawane są procesowi recyklingu. Gromadzenie tego typu odpadów w wydzielonych miejscach oraz właściwy proces ich odzyskiwania przyczyniają się do ochrony zasobów naturalnych. Prawidłowy recykling zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego ma korzystny wpływ na zdrowie i otoczenie człowieka. W celu uzyskania informacji na temat miejsca i sposobu bezpiecznego dla środowiska pozbycia się zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego użytkownik powinien skontaktować się z odpowiednim organem władz lokalnych, z punktem zbiórki odpadów lub z punktem sprzedaży, w którym zakupił sprzęt.



Zgodnie z dyrektywą UE 2006/66/EC ze zmianami zawartymi w Dyrektywie 2013/56/UE o utylizacji akumulatora, produkt ten jest oznaczony symbolem przekreślonego kosza na śmieci. Symbol oznacza, że zastosowane w tym produkcie baterie lub akumulatory nie powinny być wyrzucane razem z normalnym odpadami z gospodarstw domowych, lecz traktowane zgodnie z dyrektywą i miejscowymi przepisami. Nie wolno wyrzucać akumulatorów razem



z niesortowanymi odpadami komunalnymi. Użytkownicy akumulatora i akumulatorów muszą korzystać z dostępnej sieci odbioru tych elementów, która umożliwia ich zwrot, recykling oraz utylizację. Na terenie UE zbiórka i recykling akumulatora i akumulatorów podlega osobnym procedurom. Aby dowiedzieć się więcej o istniejących w okolicy procedurach recyklingu akumulatora i akumulatorów, należy skontaktować się z urzędem miasta, instytucją ds. gospodarki odpadami lub wysypiskiem.

## **9. Korzystanie z instrukcji**

### **9.1 Zgody**

Bez uprzedniej pisemnej zgody producenta żadna część niniejszej instrukcji obsługi nie może być powielana, rozpowszechniana, tłumaczona ani przekazywana w jakiejkolwiek formie czy przy użyciu jakichkolwiek środków elektronicznych bądź mechanicznych, w tym przez tworzenie fotokopii, rejestrowanie lub przechowywanie w jakichkolwiek systemach przechowywania i udostępniania informacji.

### **9.2 Wygląd**

Zdjęcia urządzenia zamieszczone w tej instrukcji obsługi mogą się różnić od rzeczywistego produktu.

### **9.3 Znaki towarowe**

Wszystkie marki i nazwy produktów są znakami towarowymi lub zastrzeżonymi znakami towarowymi danych firm.

## **10. Gwarancja i serwis**

Produkt ma 3 lata gwarancji, licząc od daty sprzedaży produktu. W przypadku usterki produkt należy zwrócić do sklepu, w którym został zakupiony, pamiętając o konieczności okazania dowodu zakupu. Produkt powinien być kompletny i najlepiej, gdyby był umieszczony w oryginalnym opakowaniu.

## **11. Deklaracja zgodności z dyrektywami UE**



Niniejszym mPTech Sp. z o.o. oświadcza, że ten produkt jest zgodny z podstawowymi wymaganiami i pozostałymi postanowieniami Dyrektyw tzw. „Nowego podejścia” Unii Europejskiej.

# USER MANUAL

## UV-C toilet sterilizer

Lot number: 202101

### We create for you.

Thank you for choosing SMUKEE device. This product has been designed especially for you. We are doing everything to make its use pleasurable and comfortable. We made sure that elegance, functionality and convenience of use were combined with an affordable price.

For the sake of your safety, please read this manual carefully.

#### Equipment delivery location:

mPTech Sp. z o.o.  
Krakowska street 119  
50-428 Wrocław  
Poland

Designed in Poland  
Manufactured in China

#### Manufacturer:

mPTech Sp. z o.o.  
Nowogrodzka street 31  
00-511 Warsaw, Poland  
Helpline: (+48 71) 71 77 400  
E-mail: [pomoc@myphone.pl](mailto:pomoc@myphone.pl)  
[www.myphone-mobile.com](http://www.myphone-mobile.com)

### 1. TABLE OF CONTENTS

|                                                                    |    |
|--------------------------------------------------------------------|----|
| 1. TABLE OF CONTENTS .....                                         | 10 |
| 2. Safety of use .....                                             | 11 |
| 3. Technical Specification.....                                    | 13 |
| 3.1 Technical data .....                                           | 13 |
| 3.2 Package content .....                                          | 14 |
| 4. Device construction.....                                        | 14 |
| 5. Operation of the device.....                                    | 14 |
| 6. Troubleshooting.....                                            | 16 |
| 7. Maintenance of the device .....                                 | 16 |
| 8. Correct disposal of used equipment.....                         | 17 |
| 9. Use of the manual.....                                          | 18 |
| 9.1 Consents .....                                                 | 18 |
| 9.2 Appearance.....                                                | 18 |
| 9.3 Trademarks .....                                               | 18 |
| 10. Warranty and service .....                                     | 18 |
| 11. Declaration of conformity with European Union Directives ..... | 18 |

## 2. Safety of use

Read the entire user manual carefully before use.



The product emits UV radiation! Avoid exposing your eyes and skin to UV light with the product uncovered.



This appliance may be used by children of at least 8 years of age and people with reduced physical and mental capabilities, or lack of experience and knowledge of the appliance, if supervised; or instructed about safe use so that the hazards involved are understood.



Unattended children must not clean or maintain the unit.



Children must not play with this device.

- The device emits UV-C ultraviolet radiation with a wavelength of 254 nm.
- Avoid exposure of the eyes and skin to ultraviolet (UV) radiation.
- Use this device only when it is properly assembled.
- Use the device only as described in these user manual!
- UV radiation may cause injury to eyes and skin! Never risk exposing yourself, other people or animals to direct or reflected UV radiation.
- **WARNING!** Do not look at the LEDs on the device for too long. LED light may cause damage or irritation to the eyes. Do not look at the light source with any optical instruments that focus the light rays.
- The device is designed for use in indoors toilets only.
- This product may only be repaired by qualified service personnel

of the manufacturer or by an authorised service centre. Self-repair or repair by an unqualified or unauthorized service technician may result in damage to the device and void the warranty.

- **WARNING!** The device has an IPX4 rating, which provides only partial protection against water. Protect the device from water and other liquids. Do not immerse the device in the water and do not place directly beneath water surface. Do not use the device if it has fallen into water or was flooded.
- Do not expose the device to sunlight and do not place it in close proximity to heat-generating devices. Plastic parts may deform, which may affect the operation of the device or cause it to break down completely.
- Do not charge non-rechargeable batteries (other than accumulators).
- Do not short-circuit the battery power terminals.
- Use batteries of the same type as recommended for this device.
- When installing new batteries, remember to check the polarity of the batteries.
- Remove discharged batteries immediately from the unit, as they may leak and cause damage.
- Always remove the batteries when not in use - this will prevent the product from being damaged if the electrolyte leaks from the battery.
- Always replace the entire battery pack with a working one.
- Keep batteries away from children and animals.
- Do not dispose of your used batteries in a waste bin, but in special containers for used batteries and accumulators.
- Never use used batteries in combination with new ones.
- Avoid exposing the battery to very high/low temperatures (below 0°C/32°F and over 40°C/104°F). Extreme temperatures can affect their service life.
- Avoid contact with liquids and metal objects, as this may result in total or partial damage to the battery.

- Place worn or damaged batteries in a special container.
- Never dispose of batteries into a fire - they may explode.
- Never immerse batteries in water. Do not touch the batteries with wet hands.
- If hands come into contact with acid from the battery, rinse hands under running water.
- If electrolyte gets into your eyes, contact your doctor. Acid contained in batteries may cause skin irritation or chemical burns.
- Swallowing batteries can be fatal! Keep batteries away from children and pets. Immediately seek medical attention if the battery is swallowed.

You can obtain a free printed version of the manual with the large font size or download it from the web address below:

<https://mptech.eu/qr/smukee>

### 3. Technical Specification

#### 3.1 Technical data

| UV-C toilet sterilizer         |                                                 |
|--------------------------------|-------------------------------------------------|
| Model                          | AL-4502                                         |
| Lot number                     | 202101                                          |
| LCD backlight                  | LED diode -16 colours, RGB + UV-C               |
| Power                          | 1 W                                             |
| UV-C wave length               | 254 nm                                          |
| Power supply                   | 4.5V $\Rightarrow$ , 3 x battery AAA (included) |
| Motion sensor range            | Up to 3 m                                       |
| Ingress protection             | IPX4                                            |
| Body measurements              | 71 x 63 x 28 mm                                 |
| The length of the flexible arm | 110 mm                                          |
| Weight                         | 38g                                             |

### 3.2 Package content

- UV-C toilet sterilizer
- 3 x AAA 1.5 V battery
- User manual



*If any of the above items is missing or damaged, please contact your dealer.*

*We advise to keep the container in case of any complaints.*

### 4. Device construction



### 5. Operation of the device



*The device switches on and off automatically due to motion and light sensors.*

Straighten the elastic arm of the sterilizer so that it is positioned perpendicular to the rear wall of the body. Lift up the toilet seat and place the flexible sterilizer arm on the edge of the toilet bowl so that the body rests on the outside of the bowl. Then press the

flexible arm against the inside of the toilet bowl. The device thus installed is ready for operation.



*For best operation, install the unit with motion and light sensors facing the toilet door.*

The unit will automatically switch on when it is dark in the bathroom and motion detection takes place. The operating time of the device is about 270 seconds from the last detection of movement. Initially the RGB backlighting will be activated (120 seconds), followed by UV-C sterilization (150 seconds). After sterilization, the work ends automatically.

Each time motion is detected during sterilization or RGB backlight operation, the appliance restarts its operation. Turning on the light in the bathroom in which the device is located completely interrupts its work.

Each time the appliance detects movement after it has finished working, it will turn on again. After finishing the work of the appliance, it is possible to start only sterilization immediately - turn on and turn off the light in the bathroom where the device is located without activating the motion sensor.

The RGB LED offers backlighting in sixteen, smoothly changing colours. It is possible to switch on a single-colour backlight. To do this position the device in a dark room/place, press the backlight control button when the selected colour of backlight is visible. Press the backlight control button again to restore a smooth change of the backlight colour. If you press and hold the backlight control button for a longer time, the RGB LED will switch between three brightness levels - release the button to select the current brightness level.

### Battery replacement



*If the battery level is low, the sterilization function will not activate, the RGB illumination in dark conditions will work continuously until the batteries are depleted.*

Open the battery compartment lid on the back of the unit. Open the battery compartment lid on the back of the unit. Remember the adequate polarity of the battery when installing. After correct

installation of the new batteries, close the battery compartment lid and install the unit back into the toilet bowl as described earlier in this chapter.



*Never use used batteries in combination with new ones. Always replace the entire battery pack with a working one.*

## 6. Troubleshooting

If you have problems with the unit, please refer to the following tips.

|                                                                                                 |                                                                                                                      |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| The device does not switch on                                                                   | Check the batteries.<br>Check that there is a light source in the bathroom that could disrupt operation of the unit. |
| If you have failed to resolve the problem, please contact the manufacturer's service department |                                                                                                                      |

## 7. Maintenance of the device

To extend the service life of the device:

- Keep the device and its accessories out of reach of children.
- Avoid contact between the unit and liquids, as these can damage the electrical parts of the unit.
- Avoid very high temperatures, as they can shorten the service life of the electronic components of the device and melt plastic parts.
- Do not try to disassemble the device. Tampering with the device in an unprofessional manner may cause serious damage to the device or destroy it completely.
- For cleaning use a dry cloth or slightly moistened cloth. Never use any agent with a high concentration of acids or alkalis.



The packaging of the device can be recycled in accordance with local regulations.



Symbol for flat cardboard (packaging material).





The symbol designates a device of class III protection. In this class of devices, shock protection is provided by a very low voltage supply not exceeding the permissible touch voltage (long-term) for the environmental conditions in question.

# IPX4

Degree of protection against water: protection against splashing water from any direction.

## 8. Correct disposal of used equipment



The device is marked with a crossed-out garbage bin, in accordance with the European Directive 2012/19/EU on used electrical and electronic Equipment (Waste Electrical and Electronic equipment - WEEE). Products marked with this symbol should not be disposed of or dumped with other household waste after a period of use. The user is obliged to get rid of used electrical and electronic equipment by delivering it to designated recycling point in which dangerous waste are being recycled. Collecting this type of waste in designated locations, and the actual process of their recovery contribute to the protection of natural resources. Proper disposal of used electrical and electronic equipment is beneficial to human health and environment. To obtain information on where and how to dispose of used electrical and electronic equipment in an environmentally friendly manner user should contact their local government office, the waste collection point, or point of sale, where the equipment was purchased.



According to the EU directive 2006/66/EC with changes contained in EU directive 2013/56/UE on the disposal of batteries, this product is marked with crossed-out garbage bin symbol. The symbol indicates that the batteries used in this product should not be disposed with normal household waste, but treated according to the legal directives and local regulations. It is not allowed to dispose of accumulators with unsorted municipal waste. Users of batteries and accumulators must use the available collection points of these items, which allows them to return, recycle and disposal. Within the EU, the collection and recycling of batteries and accumulators is a subject to separate procedures. To learn more about existing procedures of recycling of batteries and accumulators please contact your local office or an institution for waste disposal or

landfill.

## **9. Use of the manual**

### **9.1 Consents**

Without prior written consent of the manufacturer, no part of this manual may be photocopied, reproduced, translated or transmitted in any form or by any means, electronic or mechanical, including photocopying, recording or storing in any systems of storing and sharing information.

### **9.2 Appearance**

The images of the product contained in this manual may differ a little from the actual device.

### **9.3 Trademarks**

All brand names and product names are trademarks or registered trademarks of their respective companies.

## **10. Warranty and service**

The product is covered by a 3 year warranty from the date of sale of the product. In case of a defect, the product should be returned to the shop where it was purchased, remembering to provide the proof of purchase. The product should be complete and preferably placed in its original packaging.

## **11. Declaration of conformity with European Union Directives**



mPTech Ltd. hereby declares that the product complies with all relevant provisions of the so called the 'New Approach' Directive of the European Union.